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     飯高中だより No.１１ 

      ～ ふるさとを愛し、深く考え、共に伸びる ～  

令和 ７年 ２月 ２５日 

 

松阪市合併２０周年記念植樹 
松阪市が合併して今年で２０年になります。２０年前とい

いますと、ずいぶん昔のような気がします。私はその当時、

嬉野町立嬉野中学校の職員でした。一志郡・久居市が津市と

松阪市に分かれ、嬉野は松阪市と合併し、旧松阪市の今まで

知らなかった先生たちとの出会いが多くなりました。合併前

よりもさらに輪が広がったような記憶があります。中学３年

生も卒業を控え、寂しい気持ちもあるでしょうが、新しい世

界で新しい仲間の輪の広がりという期待に胸を膨らませて

ほしいと思っています。 

その２０周年を記念して飯高中学校 CS 会長の向坂さん

がソメイヨシノ桜を準備してくださいました。これは「原田

積善会」から送られています。２月２１日（金）の５限目に生徒会を

中心に記念植樹をおこないました。寒い中でしたが、ほかの生徒も教

室のベランダから見守りました。今は苗木の桜も年を重ね大きく成長

します。花が咲くにはまだまだ期間がかかりますが、子どもたちの成

長とともにその日を楽しみにしたいと思います。令和６年度に自分た

ちで植えた桜としてこれから大切にしていってもらいたいです。 

向坂会長、ありがとうございました。 

生徒、保護者アンケート結果 
 １２月に実施した学校アンケートの結果を次ページに掲載します。昨年と比べ、上がった項目、下が

った項目がありますが、ほとんどの項目で肯定的な意見（そう思う・どちらかといえばそう思う）が８

０％を超えており、とてもありがたく思っています。８０％を下回った項目と昨年よりも大幅に落ちた

項目は全教員で原因を分析して、対応を考え、実践していきます。また、家庭での読書や学習の時間に

ついては、一度ご家族で振り返ってみるのも良いのではないでしょうか。よろしくお願いします。 

 保護者アンケートの自由記述でいただいたご意見は全教員で共有し、学校で対応できることは学校で

取り組み、PTA 関係のことは本部役員会で話していきたいと思っています。 

 ご協力ありがとうございました。 

３月の行事予定   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５日（水）地域開放型図書館  

６日（木）卒業式 定時退校日 

１０日（月）3年生後期選抜 

１２日（水）地域開放型図書館 定時退校日 

１４日（金）三者懇談会 ４限授業 

１７日（月）県立合格発表 

      三者懇談会 ４限授業 

１８日（火）三者懇談会 ４限授業 

 

１９日（水）地域開放型図書館 定時退校日 

小学校卒業式 

２０日（木）春分の日 

２１日（金）大掃除 

２４日（月）新入生１日入学 

２５日（火）修了式 離任式 

３月２６日（水）～４月６日（日）春休み 



 生徒アンケート　項目 R6

1. 授業は、わかりやすい。昨年93.8％→92.3％（-1.4） 92.3%

2. 授業に集中して取り組んでいる。昨年93.8％→90.4％（-3.4） 90.4%

3. 授業でわからないことについて、あきらめずにわかるまで考えるようにしている。昨年91.7％→82.7％（-9） 82.7%

4. 授業をふりかえり、わかったことや発見したことを自分の言葉で書くようにしている。昨年70.8％→67.3％（-3.5） 67.3%

5. ｉＰａｄや電子黒板を使う授業をすると、自分の学力が高くなると思う。昨年93.8％→90.4％（-3.4） 90.4%

6. I-ＨＯＰＥタイムには、意欲的・積極的に取り組んでいる。昨年89.6％→84.6％（-5） 84.6%

7. 人間と社会には、意欲的・積極的に学習に取り組んでいる。昨年93.8％→88.5％（-5.3） 88.5%

8. 地域の人の協力を得て進めている学習は自分にとって大切な学習である。昨年100％→92.3％（-7.7） 92.3%

9. 地域での活動や体験学習で身につける力は自分にとって大切なものである。昨年100％→96.2％（-3.8） 96.2%

10. 先生は、学習で努力したことはきちんと評価してくれる。昨年100％→98.1％（-1.9） 98.1%

11. 先生は、自分の良いところを認めてくれる。昨年95.8％→98.1％（2.2） 98.1%

12. 先生には、気軽に相談ができる。昨年89.6％→78.8％（-10.7） 78.8%

13. 先生は、困っていることについてよく対応してくれる。昨年100％→90.4％（-9.6） 90.4%

14. 先生は、間違った行動に対してきちんと指導してくれる。昨年100％→100％（0） 100.0%

15. 先生は、将来の進路や生き方についてていねいに指導してくれる。昨年95.8％→96.2％（0.3） 96.2%

16. 将来の夢や目標を持っている。昨年72.9％→67.3％（-5.6） 67.3%

17. 自分には良いところがあると思う。昨年79.2％→82.7％（3.5） 82.7%

18. 自分という存在を大切に思っている。昨年91.7％→84.6％（-7.1） 84.6%

19. 友だちに伝えたいことをうまく伝えることができる。昨年87.5％→80.8％（-6.7） 80.8%

20. 人と違っていても自分が正しいと思うことは主張できる。昨年85.4％→75％（-10.4） 75.0%

21. 学校へ行くのは楽しい。昨年93.8％→86.5％（-7.2） 86.5%

22. 服装・身なり・所持品等の生徒心得をしっかり守っている。昨年100％→96.2％（-3.8） 96.2%

23. 登下校時には、生徒通学の心得をしっかり守っている。昨年100％→94.2％（-5.8） 94.2%

24. 部活動は積極的に参加している。(３年生は、「７月まで積極的に参加していた」)昨年89.6％→82.7％（-6.9） 82.7%

25. 生徒会活動･委員会活動には積極的に参加している。昨年91.7％→82.7％（-9） 82.7%

26. 学校行事（体育祭・文化祭など）は、生徒の意見をよく取り入れて実施されている。昨年97.9％→92.3％（-5.6） 92.3%

27. 学校の図書館をよく利用している。昨年64.6％→67.3％（2.7） 67.3%

28. 校内の清掃をいつもまじめにしている。昨年95.8％→92.3％（-3.5） 92.3%

29. 家の人に学校のことをよく話をしている。昨年85.4％→84.6％（-0.8） 84.6%

30. 学校からの通信や連絡プリントなどを家の人に必ず見せている。昨年77.1％→78.8％（1.8） 78.8%

31. あいさつをよくする。昨年97.9％→90.4％（-7.5） 90.4%

32. 家で、次の日の学校の授業の予習をよくしている。昨年37.5％→25％（-12.5） 25.0%

33. 家で、その日の学校の授業の復習をよくしている。昨年60.4％→46.2％（-14.3） 46.2%

34. 毎日、決めた時間に家庭学習をしている。昨年58.3％→61.5％（3.2） 61.5%

35. 毎日どのくらい家庭学習をしていますか。

　　1…２時間以上　　　2…１時間以上、２時間未満

　　3…30分以上、１時間未満　　4…30分未満　　5…全くしない　　　1時間以上　昨年50％→53.8％（3.8）

53.8%

36. 毎日どのくらい家で読書をしていますか。

　　1…２時間以上　　　2…１時間以上２時間未満

　　3…30分以上１時間未満　　4…30分未満　　5…全くしない　　　　1時間以上　昨年6.3％→11.5％（5.3）

11.5%

37. 普段の日にどのくらいテレビやビデオなどを見ますか。

　　1…全く見ない　　2…３０分未満　　3…３０分以上１時間未満

　　4…１時間以上２時間未満　 　5…２時間以上　　　　　　　　　　３０分未満　昨年56.3％→55.8％（-0.5）

55.8%

38. 普段の日にどのくらいスマホやタブレットなどを使いますか。（学校貸与のタブレットは除く）

　　1…全く見ない　　2…３０分未満　　3…３０分以上１時間未満

　　4…１時間以上２時間未満　 　5…２時間以上　　　　　　　　　　３０分未満　昨年83.3％→80.8％（-2.6）

80.8%



 

保護者アンケート　項目 R6

1. 学校は、教育目標や学校の教育方針をわかりやすく伝えている。昨年97.6％→95.7％（-2） 95.7%

2. 学校は、学校の様子を学校通信や学級通信、ホームページ等でよく伝えている。昨年90.5％→93.5％（3） 93.5%

3. 学校通信・学級通信や連絡文書はわかりやすい。昨年90.5％→89.1％（-1.3） 89.1%

4. 学校は、保護者や地域の方々が授業や行事を参観する機会をよく設け、連携をはかっている。昨年90.5％→91.3％（0.8） 91.3%

5. 学校は、地域の人の協力を積極的に得て教育活動を進めている。昨年78.6％→95.7％（17.1） 95.7%

6. 学校は、地域をいかした特色ある教育活動を展開している。昨年90.5％→95.7％（5.2） 95.7%

7. 学校は、地域にとって身近な存在であると感じられている。昨年90.5％→91.3％（0.8） 91.3%

8. 本校が取り組んでいるＩＣＴ機器を活用した学習はこれからの社会で大切になる学習である。昨年78.6％→100％（21.4） 100.0%

9. I-HOPE学習などの中高一貫教育の学習はこれからの社会で大切になる学習である。昨年78.6％→97.8％（19.3） 97.8%

10. 学校は、生徒が学びあえるわかりやすい授業にとりくみ、学習意欲を向上させている。昨年78.6％→95.7％（17.1） 95.7%

11. 学校はＩＣＴ機器を活用して、授業を工夫し生徒の学習意欲や学力向上につなげている。昨年90.5％→95.7％（5.2） 95.7%

12. 学校は、各種のテストやドリル等を行うことで、生徒の学力の向上と定着をはかっている。昨年97.6％→93.5％（-4.1） 93.5%

13. 学校は、悩みやいじめなど困っていることに適切に対応している。昨年97.6％→89.1％（-8.5） 89.1%

14. 学校は、生徒の間違った行動や態度に対してきちんと指導している。昨年100％→87％（-13） 87.0%

15. 学校は、子どものことに関して親身になってていねいに相談に応じている。昨年100％→100％（0） 100.0%

16. 学校は、将来の進路や生き方について適切な指導を行っている。昨年100％→93.5％（-6.5） 93.5%

17. 学校は、命や人権を尊重する心を育てる指導を行っている。昨年100％→97.8％（-2.2） 97.8%

18. 子どもは、学校生活を楽しく送っている。昨年95.2％→93.5％（-1.8） 93.5%

19. 子どもは、目標をもって毎日を送っている。昨年95.2％→84.8％（-10.5） 84.8%

20. 子どもには、人権を大切にする心や態度が育っている。昨年97.6％→100％（2.4） 100.0%

21. 子どもと、学校のことについてよく話をする。昨年97.6％→80.4％（-17.2） 80.4%

22. 子どもは、学校の授業がわかりやすいと言っている。昨年97.6％→84.8％（-12.8） 84.8%

23. 子どもは、学校からの通信や連絡プリントなどをきちんと見せている。昨年97.6％→52.2％（-45.4） 52.2%

24. 子どもは、部活動に積極的に参加している。(３年生は、７月までの参加について)昨年92.9％→87％（-5.9） 87.0%

25. お子様は、毎日どのくらい家で読書をしていますか。

　　１…２時間以上　　　 ２…１時間以上２時間未満

　　３…30分以上１時間未満　　　　４…30分未満　　５…全くしない　１時間以上昨年7.1％→8.7％（1.6）

8.7%

26. お子様の家庭学習の時間は、毎日どのくらいですか。

　　１…２時間以上　　　 ２…１時間以上２時間未満

　　３…30分以上１時間未満　　　　４…30分未満　　５…全くしない　１時間以上昨年38.1％→52.2％（14.1）

52.2%

27.お子様は、普段の日にどのくらいテレビやビデオなどを見ますか。

　　１…全く見ない　　２…30分未満　　３…30分以上１時間未満

　　４…１時間以上２時間未満　 　５…２時間以上　　　　　　　３０分未満昨年45.2％→41.3％（-3.9）

41.3%

28. お子様は普段どのくらいスマホやタブレットなどを使いますか。（学校貸与のタブレットは除く）

　  １…全く見ない　　２…30分未満　　３…30分以上１時間未満

　  ４…１時間以上２時間未満　 　　５…２時間以上　　　　　　 ３０分未満昨年78.6％→76.1％（-2.5）

76.1%

29. 本校の生徒は、あいさつがよくできている。昨年88.1％→97.8％（9.7） 97.8%

30. 本校の生徒は、社会のルールやマナーを守っている。昨年97.6％→100％（2.4） 100.0%

31. 本校の生徒は、自転車の乗り方などについて交通ルールを守っている。昨年97.6％→93.5％（-4.1） 93.5%

32. 学校は、掃除がゆきとどき、校内はきれいに保たれている。昨年100％→100％（0） 100.0%

33. 教職員は情熱を持って子どもとともに活動している。昨年100％→97.8％（-2.2） 97.8%

34. 電話や来校時の教職員の応対はていねいで適切である。昨年95.2％→95.7％+1:35（0.4） 95.7%


